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O 1. a) Eotw 1 owdptnon f(z,y,2) = 22 + dzy — y* + 10y + 22

i) Beelte, av undpyet, onueio a oo dote 1 xateuduvduevn tapdywyos e ouvdptnone f oto onueio a va

ebvon undév we mpog xdve xatebiuvon. (0.40w)
ii) Bpeite v xateuduvduevn napdywyo e ouvdptnone f oto onueio b = (1,—-1,1) we mpog exeivn v
xatebduvor tou 1 f napouctdlet oto ¢ = (2,1, —2) Tov yéyloto pudud adinone. (0.60u)
B) Beeite to egantduevo eninedo oto onueio (zo,Yo, 20) TOU xOGVoL 2% = 2% + Y2 Awouoloyfiote 6L To
epantéuevo eninedo mepiéyel TRV apyh Ty aEovwv. (0.70w)
v) Eotww o C! cuvapthoeic u = u(z,y) xou v = v(z,y) : R? —» R ywr 1ic onolec woylouy % = g—; %ol
% = _%‘ Egapuélovtag to yetaoynpoatioud ¢ = rcosd xou y = rsinf (6mou r > 0), anodellte 6t toybouy
0 19 9 19

o = rog X% gy = "o (0.80w)

® 2. a)YTroroyiote o moAudvuuo Taylor 2ng td&ne vy ) cuvdptnon f(z,y) = e’ e Lol Teploy ) Tou
ornpelou (0,1). Eneita oyedidote npdyetoa Ty empdvewr z = f(z,y) oe wa neptoy)| tou anueiou (0,1, £(0,1)).
(1.20p)
B) i) Bpeite o Tomxd axpdTaTo xou Tol GarypoTind onpeta tne ouvdptnone f(x,y, 2) = 2® +xy? +a? +y? + 322
(0.60p)
ii) H depuoxpacta oe x&de onuelo (z,y) tou dloxouv D = {(x,y) : 22 +y* < 9} teprypdpetar amd Tn ouvdpeTnon
’ ’, ’ 7 ’ 932 2
T(x,y) =9—2®—y? (z,y) € D. BEvo olpua C ehetntxod oyfuatoc e edlowon C = {(z,y) : % + 4 =1}
tomodeteitan ndvew oto dloxo D. Na Bpeite to onuela tou clppatoc 6mou 1) Yepuoxpacio T etvar yéylotn,.
(0.70w)

® 3. a) Ocwpolye 10 oTEPed S, (oPalpdE BaxTOMOG) TOU TEPLYPAPETAL OE XUOTECIAVES CUVTETUYUEVES Ao

N oyéon:
S:3<Vat+y?+22<4

H ouvdptnon muxvétnioc tou S, o éva onuelo tou, divetar and tov toTo: p = 0.12 - d?, émou d cuuPBoliler Ty
anbéotact Tou anuelou autold and To xévTpo Ty aldvwy (3 < d < 4).
Boeite ) ouvolxd udla tou S, xau e€etdote av emmiéet. (Alvetor 6T N TuxvOTNTA ToU vepoL elvar 1 gr/cm?.)

(1,5p)
B) Xpnowonotelote 1o Oedpnua tou Green, v va Bpelte 10 épyo evéc Slavuopatixol tediov

F = z%yi+ (z + y)yi,

0 onolo emdpd o’ éva onpelo Tou uwveltaw and ™V apyh Twy afdvewy oto onueio (0, 1), érerta xotd wixog Tou
eudOypappou twhRuatoc and to (0,1) oto (1,0) %o Yetd Eavd otny apyh TV aZévey xotd uixoc Tou dZova
TV T. (1w)

© 4. o) Trohoyiote ) pdla erhewfoedole empdveioc
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oy 1) ETLQAVELNXH TUXVOTNTA TNE elvow

p(z,y,2) = ¥+7+074'

Y& nep{ntwon Tou YEELCTEL, UTOPELTE Vol YPTOUOTOACETE WS YVWATH OTL 0 6YX0C Tou avtioTotyou eAewpoel-

(
Bolc, divetar ané oy TUmo V = 3mabe.) (1,3w)

B) Na enmaindeuviel to Oedpnuo tou Stokes yia o Stavuopoatinéd nedio F(z,y, 2) = (2, 22,y) oto tetpdywvo S
e xévtpo to onueto (0,0,1) xou theupéc uhnouc 3, Topdhhnhec wpoc touc dloveg xa’ xou yy'.

(1.2p)
Adpxeia e€étaonc 3 weec
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